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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nastavljen je rast dominantne cene 
pojedinih sorti jabuke, banane, mandrine, 
limuna i pomorandže na kvantaškoj pijaci 
u Beogradu. Za razliku od njih jeftinije su 
u odnosu na prethodni period bile jagode 
iz uvoza. Dosta dobra ponuda zelene 
salate na prodajnim punktovima uticala je 
na pad cene. Pored zelene salate bili su 
jeftiniji blitva, brokoli, kelj, kelj pupčar, 
krastavac salatar, patlidžan i rotkvica. Za 
razliku od njih skuplji su bili celer, 
paprika, paradajz, šampinjoni i tikvice. 
Obim prodaje bio je na prošlonedeljnom 
nivou. 

Solidna je bila ponuda voća na 
pijačnim tezgama u Loznici. Zabeležen je 
rast cene banane. Uprkos dobroj ponudi 
povrtarskih kultura cene su bile 
nepromenjene. 

Karakteristika kvantaške pijace u 
Leskovcu protekle sedmice su ponuda 
ananasa, grejpfruta i nara kao i rast cene 
jabuka, a pad cene pomorandže. 
Nastavljen je trend pada cena krastavca 
salatara,  spanaća i karfiola. Skuplji su bili  

zelena salata i ljuta paprika. Na zelenoj 
pijaci je evidentiran pad cene banane, 
krastavca, spanaća i tikvice. Rast je 
evidentiran kod limuna. 

Protekle je nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju došlo do rasta cene banane sa 130 
na 140 din/kg, mandarine srednje sa 120 
na 130 din/kg i pomorandže sa 80 na 100 
din/kg, zbog boljeg kvaliteta u ponudi. 
Što se povrća tiče, niža je bila 
dominantna cena šargarepe. Ponuda i 
tražnja poljoprivrednih proizvoda bili su 
na prošlonedeljnom nivou. 

Na zelenoj pijaci u Čačku je zabe-
ležena raznovrsna ponuda voća i povrća. 
Dominantne cene jabuke i ostalog voća 
bile su na prošlonedeljnom nivou. Za 
brokolu, karfiol i tikvice su kupci trebali 
da izdvoje 250 din/kg. Krompiru i kupusu  
je cena varirala od 60 do 65 din/kg. 
Prodaja crnog luka odvijala se po ceni od 
100 din/kg, praziluka 120 din/kg, a 
paradajza i šampinjoni po ceni od 200 
din/kg. Obim prometa bio je na 
prošlonedeljnom nivou. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Rast cena jabuke i južnog voća, a 
pad cena jagode i zelene salate  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.03.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    04.–10.03.2019. godine 

1 HRK= 15,90 RSD Izvor: TISUP 
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